

Семьи пятого класса, Для тех из вас, чьи дети в будущем хотели бы играть в бейсбол, — в марте будет сформирована бейсбольная команда Junior High Feeder для учеников 5–8-х классов школы Bayless.

Тренировать команду будет Джесси Шварце, выпускник школы Bayless. Он также является тренером команды St. Louis Naturals 15-under, одного из лучших молодежных бейсбольных клубов в Сент-Луисе. Команда поможет игрокам освоить основы бейсбола, командной работы и лидерства.

Команда не будет стоить ничего и будет тренироваться дважды в неделю в Bayless. Игрокам нужно будет принести перчатку.

Если вас интересует команда или у вас есть вопросы, вы можете связаться с тренером Шварце по электронной почте или по телефону: jesses2424@gmail.com 314-779-8452

Желаю вам отличных выходных.